

Ostrava 15.09.2023

Pozvánka na 42. schůzi rady města konanou dne 19.09.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 42. schůze rady města konané dne 19.09.2023	Mgr. Jan Dohnal, primátor
RM_M 1	Zapojení statutárního města Ostravy do pokračování projektu Europe Goes Local 2023	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství Mgr. Jana Secová, ředitelka SVČ Korunka, Ostrava- Mariánské Hory, příspěvková organizace
RM_M 2	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 na realizaci stavby ÚČOV Rekonstrukce šnekovnic	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 3	Návrh na přivlastnění opuštěných movitých věcí s jejich následnou ekologickou likvidací a odpis 5 pohledávek Statutárního města Ostravy vztahujících se k těmto movitým věcem	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 4	Návrh na naložení s neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 5	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p. p. č. 414/21 v k. ú. Muglinov, obec Muglinov	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 6	Souhlas s podáním žádosti o dotaci v rámci Programu na podporu poskytování sociálních služeb pro rok 2024 financovaný z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu pro poskytovatele sociálních služeb	Mgr. Patrik Hujdus, LL.M., starosta městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky

RM_M 7	Předchozí souhlas rady města k pronájmu nemovitostí svěřených městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz a k nabytí nemovitosti do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 8	Návrh na přijetí finančního daru ve výši 100.000,00 Kč k zajištění financování stavby Doplnění VO Holandská	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 9	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě na zpracování PD „Přechod pro chodce ul. Frýdecká k prodejně JIP“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 10	Návrh na uzavření smlouvy o zajištění přeložky plynárenských zařízení v souvislosti se stavbou 3292 Parkovací dům za katedrálou	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 11	Žádost spolku Sdružení komunálních služeb České republiky, z. s. o poskytnutí finanční dotace na zajištění organizace „62. Kongresu SKS pořádaného k výročí 30 let samostatné České republiky“	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 12	Návrh na souhlas s podáním žádosti o dotaci v rámci „Programu na podporu poskytování sociálních služeb“ (dotace z kapitoly 313 - MPSV státního rozpočtu) pro poskytovatele sociálních služeb na rok 2024	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 13	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 14	Příprava a podání žádosti o podporu na projekt Výsadba zeleně podél tramvajové trati v úseku ul. Dr. Martínka - Plzeňská z Operačního programu Životní prostředí	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 15	Návrh na souhlas s umístěním vedení VN včetně optické infrastruktury a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 16	Návrh předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a. s., záměr pronájmu	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 17	Návrh koupit nemovitou věc v k. ú. Bartovice, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 18	Návrh na záměr města prodat část pozemku v k. ú. Poruba-sever, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 19	Návrh na souhlas se stavebním záměrem a návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce na část pozemků a pozemek v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava s Ostravskou univerzitou	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 20	Návrh Prováděcí smlouvy k Rámcové dohodě na pořizování produktů Microsoft se spol. SoftwareONE Czech Republic s. r. o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 21	Návrh na další uzavření Smluv o spoluvystavování a prezentaci na veletrhu Expo Real 2023	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 22	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava za měsíc srpen 2023	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 23	Schválení přípravy a podání žádosti o dotaci ze státního rozpočtu pro projekt „Zajištění úředních překladů dokumentů pro uznání dosaženého vzdělání a kvalifikace držitelů dočasné ochrany v Ostravě 2023“ v rámci dotačního titulu Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2023 Ministerstva vnitra ČR	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 1	Návrh na úpravu platu ředitele Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace s účinností od 1.10.2023	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_VZ 1	Veřejná zakázka „Opravy objektu Renarkon (PD+AD+IČ)“, poř. č. 65/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Veřejná zakázka „Oprava vodovodu ul. V Korunce, Vývozní a Sodná“, poř. č. 130/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 3 VZMR Obnova platnosti 2000 ks licencí modulu Active Directory k bezpečnostnímu systému VARONIS od společnosti FreeDivision s. r. o. Ing. Mgr. Pavlína Durasová,
vedoucí odboru projektů
IT služeb a outsourcingu

Organizační záležitosti

Mgr. Jan Dohnal

primátor statutárního města Ostravy